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10.2.¢
10.2.¢
10.2.¢
Van:102e
Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 14:53
Aan:102e @politie.nl>
Onderwerp: RE: Onderzoeksopdracht casus Duiven AOT Midden .doc
Hee 10:2e ,

gezien hetgeen er al ligt, wordt het een oriénterend onderzoek. 10.2e  belde mij nog even om dit
te verifiéren. Gezegd dat we inderdaad verzoeken tot het doen van een oriénterend onderzoek.
Gro2e

Van:10.2e

Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 14:07

Aan:102e @politie.nl>; Woelders, Willem (W.H.) 1029 @politie.nl>

CC:f0:2e @politie.nl>;10:2: @politie.nl>;

10.2. @politie.nl>;10:2: @politie.nl>;10:2:
@politie.nl>

Onderwerp: RE: Onderzoeksopdracht casus Duiven AOT Midden .doc

10.2.e (encc's),

Als bijlage de door mij ondertekende onderzoeksopdracht inzake de casus Duiven, waarbij vermeend sprake is van
geweld tegen een dier i.c een hond. 111

Daarom is het nodig om een juist feitenrelaas op te stellen waarvoor een VIK-oriénterend
onderzoek een passende methode.

Groet,

10.2.¢

Politie

Landelijke Eenheid
10.2.¢

Van:102e
Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 11:26

Aan:10.2e @politie.nl>;10:2: @politie.nl>
CC: 102 @politie.nl>; 10:2:
@politie.nl>
Onderwerp: Onderzoeksopdracht casus Duiven AOT Midden .doc
Hoi 102 ,
zoals besproken, zou jij deze ondertekend willen doorsturen naar het VIK (met een kopie aan mij voor
de administratie).
Grt1o:2e
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ONDERZOEKSOPDRACHT:
Dienst Dienst Speciale Interventies Bijzonderheden
Opmerkingen
Naam Sectorhoofd 102e
Officier van Justitie
(bij Sr onderzoek) n.v.t.

Incident(en)

Startinformatie
Bron — Documenten

Op 9 februari 2020 vindt er een inzet plaats in Duiven,
waarbij een verdachte wordt aangehouden bij, cq in een
woning. Bij de woning komt een vrouw naar buiten, met
een hond. Deze hond wordt aan een boom in de buurt vast
gemaakt. In de hierop volgende situatie ontstaan er
(zware) verwondingen bij de hond. 11-1+10-29

11.1+102.g

11.1+102g

- geweldsmeldingsformulier (reeds in bezit VIK)
- taser-uitdraai

- documentaire uitgebracht vanuit eigenaresse
- 102e+102g

Betrokkene(n)

AOT nummer(s): bAT 102:¢ (brigadier, 10:2:¢
), AOTio2e brigadier, 102e ), AOT
102:¢(hoofdagent, 102 ).

Identificerende gegevens bekend bij DSI.

Onderzoeksopdracht

Helderheid met betrekking tot de feiten en omstandigheden
i.r.t. de hierboven geschetste casus:

- wat was de aanleiding om de hond te benaderen
en onder controle te brengen;

- watis het gedrag van de hond geweest,
voorafgaand en ten tijde van het handelen van de
betrokken medewerkers

- wie heeft er wanneer en hoe vaak de taser
gebruikt;

- hoe is het letsel van de hond ontstaan

- welk geweld is er op de hond toegepast;
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- Is de hond geschopt

Datum

09-06-2020

Soort onderzoek

Intern onderzoek
(Vooronderzoek — Intern Onderzoek — Strafrechtelijk
onderzoek )

Raadplegen (politie)
systemen

Hierbij wordt tevens toestemming gegeven om alle
informatie uit (politie) systemen te raadplegen en te
gebruiken.

De Korpschef,

Namens deze het Sectorhoofd: »~

102e

—}/09 juni 20207

Na ondertekening aub origineel verzenden naar: VIK / Interne onderzoeken (eventueel ingescand

naar de mail: VIK LE Interne Onderzoeken).

Korps landelijke politiediensten 2
Bureau Veiligheid en Integriteit
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Van:102e
Verzonden: donderdag 25 juni 2020 11:26
Aan:102e @politie.nl>
CC: 102 @politie.nl>; 102.
@politie.nl>; 102 @politie.nl>;10:2:e
@politie.nl>; 102 @politie.nl>

Onderwerp: Opdracht tot oriénterend onderzoek
Urgentie: Hoog
Dagio2e
Zoals besproken willen wij naast het reeds ingezette disciplinaire onderzoek als DSI graag een
oriénterend c.q. feitenonderzoek door het VIK laten uitvoeren naar de casus rondom de hond te Duiven.
Vanuit de politie/DSI zal binnenkort een gesprek worden gepland met10:2:e
Naar aanleiding van alle media-aandacht, maatschappelijke onrust, maar vooral bij herhaling
gefragmenteerde en nieuwe gegevens omtrent de casus ontstaat de noodzaak om beeldvormend alle
feiten op een rijtje te krijgen. 111

. Dit onderzoek zou een beeld moeten opleveren van de tijdslijn en context die tot de
samenloop van omstandigheden heeft geleid.

1.1

Graag je reactie om concrete afspraken te maken om dit onderzoek uit te voeren.

Is dit voldoende duidelijk of vraagt dit een meer gedetailleerde beschrijving?

Met vriendelijke groet,

10.2.e
10.2.e

Politie | Landelijke Eenheid | Dienst Speciale Interventies.

Postbus 100, 3970 AC Driebergen
M 06 f0:2:
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Landelijke Eenheid
afdeling Veiligheid, Integriteit en Klachten

RAPPORT

Zaaknummer : IOOLE'*?€
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p@LlTlE

Landelijke Eenheid
Afdeling Veiligheid, Integriteit en Klachten

RAPPORT

Dossiernummer

¢ JOOLERE.

Betreft : Eindrapportage intern onderzoek
Rapporteurs 4 enjee
Betrokkene AT 2.
Werkzaam bij 192€ van de Landeliike

Vermeend plichtsverzuim
Plaats

Pleegdatum

Sluitdatum

Bijlagen

Eenheid, ingedeeld bij 1©2€

en onder dit nummer bekend in de administratie van
het team.
Aanwenden geweld tegen hond
Duiven
Zondag 9 februari 2020
Dinsdag 1 september 2020

20

VIK Landelijke Eenheid
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Landelijke Eenheid

007

afdeling Veiligheid, Integriteit en Klachten

INHOUDSOPGAVE
Onderzoek IOOLE?#€
Bijlage Inhoud Bladzljdein]
Voorblad
Inhoudsopgave
Rapport van bevindingen 1t/m 25
1 Onderzoeksopdracht d.d. 9 juni 2020 26,27
2 Brief aanzegging intern onderzoek 28,29
3 |Beklag met 23 vragen'®*© 30 t/m 40
Verklaring 102€ 41,42
e-mailcontact met'**¢ mbt behandeling beklag 43,44
4 | Brief aan 102¢ van '%%€ 45
5 Mutatie politie (relevante pagina’s) 46 t/m 51
Mutatie Kmar 52 tim 55
6 Verklaringen getuigen
Getuige '°*© 56 t/m 60
Getuige 61 t/m 64
Getuige 65/66
Getuige 67 t/m 69
Getuige 70 t/m 72
Getuige 73,74
Getuige 75 t/m 81
Getuige 82 t/m 85
Getuige 86,87
Getuige 89 t/m 92
Getuige 93 t/m 95
Getuige 96,97
7 Rapport uitlijsteren meldkamergesprekken 98 t/m 105
8 Tijdlijn politie Oost-Nederland 106 t/m 112
9 Proces-verbaal uitlezen Taser 113 t/m 117
10 | Geweldsinstructie gebruik taser 118 t/m 121
11__ | Meldingsformulier geweldaanwending 122 t/m 126
Geweldsregistratie/mutatie . AT 2 \et beoordeling HovJ 127 tim 134
Geweldsregistratie/mutatie AT.3 net beoordeling HovJ 135 t/m 142
Geweldsregistratie/mutatie AT{ met beoordeling HovJ 143 t/m 150
Uitleg'?€ mbt stelselherziening geweld 151 t/m 153
12 | Rapport bevindingen horen getuigen '€ 154,155
13 | Verklaring getuige '92€ 156 t/m 161
14 | Verklaring getuige "**© 162 t/m 165
15 | Verklaring betrokkene.”  ATZ2 166 t/m 172
16 | Verklaring betrokkene / tevens getuige AT2 173 t/m 178
17 | Verklaring betrokkene / tevens getuige ~ A'T1 179 t/m 188
18 | e-mailcontact omtrent camerabeelden met '°2¢ 189 t/m 198
19 | e-mailcontact met '° ¢ 199 t/m 202
20 Tijdlijn optreden politie tegen hond Tommy 9-2-2020 203 t/m 204

De pagina’s zijn rechtsonder doorlopend genummerd.

VIK Landelijke Eenheid

Inhoudsopgave




Landelijke Eenheid
afdeling Veiligheid, Integriteit en Klachten

AANVULLEND RAPPORT

102e

Zaaknummer :IOOLE
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p@LlTlE

Landelijke Eenheid
Afdeling Veiligheid, Integriteit en Klachten

RAPPORT
Dossiernummer : |IOOLEE.
Betreft : Aanvullende rapportage intern onderzoek
Rapporteurs . zE
Betrokkene AT2
Werkzaam bij'"*%€ van de Landelijke

Vermeend plichtsverzuim
Plaats

Pleegdatum

Sluitdatum

Bijlagen

Eenheid, ingedeeld bij %€
en onder dit nummer bekend in de administratie van
het team.
Aanwenden geweld tegen hond
Duiven
Zondag 9 februari 2020
Woensdag 21 oktober 2020

9

VIK Landelijke Eenheid
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Landelijke Eenheid
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afdeling Veiligheid, Integriteit en Klachten

INHOUDSOPGAVE
Aanvullend onderzoek IOOLE?**

Bladzijde(n)

Bijlage Inhoud

Voorblad

Inhoudsopgave

Rapport relaas aanvullend onderzoek 1t/m3
1 Rapport stichting forensisch dierenonderzoek 9 juli 2020 4t/m 14
2 Rapport stichting forensisch dierenonderzoek 28 augustus 2020 15 t/m 19
3 [Mailwisseling"*** 20 t/m 30
4 | Ontvangstbewijs USB stick beelden 31
5 I;:zp:ort van bevindingen uitkijken beelden van zondag 9 februari 32 t/m 52
6 |Mail '°*° dinsdag 4 augustus 2020 53 t/m 54
7 Rapport van gesprek met betrokkene / getuige AT1 55 t/m 57
8 Rapport van gesprek met betrokkene / getuige AT3 58 t/m 60
9 Rapport van gesprek met betrokkene AT2 61 t/m 63

De pagina’s zijn rechtsonder doorlopend genummerd.
VIK Landelijke Eenheid Inhoudsopgave
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Onderwerp
Advies geweldsaanwending

m.b.t. DSI inzet op 09 februari

2020 in Duiven,

Organisatieonderdeel
Landelijke Eenheid
Dienst Speciale Interventies

Behandeld door
10.2.e

Functie
10.2.e

Telefoon

E-mail

Ons kenmerk

DSI

Uw kenmerk

In afschrift aan

Datum

26 november 2020

Bijlage(n)
0

Pagina
1

011

Politiechef
Politie Landelijke Eenheid

Geachte mevrouw van den Berg,
beste Jannine,

Naar aanleiding van de geweldsregistratie van de hulpofficier van justitie,

10.2. , over het aangewende geweld tijdens de DSl inzet op 09 februari
2020 te Duiven (ook bekend onder de noemer ‘casus hond Tommy’) door
brigadier van politie, AOT10.2:¢ en brigadier van politie 10.2.e informeer ik
u met onderstaande over mijn beoordeling en afdoening van het VIK.

Inleiding:

Op 9 juni 2020 heb ik, naar aanleiding van geplaatste berichten in de media
besloten tot het instellen van een onderzoek naar de gebeurtenissen op 9
februari 2020, die er toe hebben geleid dat de hond, Tommy, ernstige
verwondingen heeft opgelopen. ''-1#10-29

. Om toch de feiten en
omstandigheden te achterhalen heb ik de afdeling Veiligheid Integriteit en
Klachten (hierna: het VIK) verzocht om een intern/disciplinair onderzoek in te
stellen naar de gebeurtenissen in die nacht.

De vragen die beantwoord dienden te worden in dat onderzoek, waren de
navolgende:
¢ Wat was de aanleiding om de hond te benaderen en onder controle te
brengen?
e Watis het gedrag van de hond geweest voorafgaand en ten tijde van
het handelen van de betrokken medewerkers?
o Wie heeft er wanneer en hoe vaak de taser gebruikt?
e Hoe is het letsel van de hond ontstaan?
o Welk geweld is er op de hond toegepast?
e |s de hond geschopt?

« waakzaam en dienstbaar »



Onderwerp

Advies geweldsaanwending
m.b.t. DSl inzet op 09 februari
2020 in Duiven,

Datum
26 november 2020

Pagina
2van9

PULITIE

Het dossier heb ik op 27 oktober 2020 in ontvangst genomen van het VIK. Aan
de hand van de inhoud zijn de vragen beantwoord. Hieronder een korte
samenvatting van de strekking uit het dossier.

Vraag 1:  Wat was de aanleiding om de hond te benaderen en onder
controle te brenaen?

« waakzaam en dienstbaar »
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Advies geweldsaanwending
m.b.t. DSI inzet op 09 februari
2020 in Duiven,

Datum

26 november 2020

Pagina
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PULITIE

Antwoord op vraag 1:

Vraag 2: Wat is het gedrag van de hond geweest voorafgaand en ten
tijde van het handelen van de betrokken medewerkers?

« waakzaam en dienstbaar »
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Advies geweldsaanwending
m.b.t. DSl inzet op 09 februari
2020 in Duiven,

Datum
26 november 2020

Pagina
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p'@LlTIE

Antwoord op vraag 2

Vraaq 3:

Wie heeft er wanneer en hoe vaak de taser gebruikt?

« waakzaam en dienstbaar »
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Onderwerp

Advies geweldsaanwending
m.b.t. DSl inzet op 09 februari
2020 in Duiven,

Datum
26 november 2020

Pagina
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PULITIE

Antwoord op vraag 3:

Vraag 4: Hoe is het letsel van de hond ontstaan?

« waakzaam en dienstbaar »
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Advies geweldsaanwending
m.b.t. DSl inzet op 09 februari
2020 in Duiven,

Datum
26 november 2020
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Antwoord op vraag 4:

Vraag 5:

Welk geweld is er op de hond toegepast?

« waakzaam en dienstbaar »
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Onderwerp

Advies geweldsaanwending
m.b.t. DSl inzet op 09 februari
2020 in Duiven,

Datum
26 november 2020
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Antwoord oi vraai 6:

Conclusie

« waakzaam en dienstbaar »
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Onderwerp

Advies geweldsaanwending
m.b.t. DSl inzet op 09 februari
2020 in Duiven,

Datum
26 november 2020

Pagina
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Met vriendelijke groet

« waakzaam en dienstbaar »
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Onderwerp

Commissie
geweldsaanwendingen
Landelijke Eenheid

Advies m.b.t. Dossier Duiven

Organisatieonderdeel
Commissie geweldsaanwendingen
LE

Behandeld door
e

Functie
Secretarissen commissie
geweldsaanwendingen

Telefoon
10.2.e
E-mail
EE politie.nl
@politie.nl

Ons kenmerk
Dossier Duiven

Uw kenmerk

In afschrift aan

Datum

26 november 2020

Bijlage(n)
0

Pagina
1
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gg‘.
PYLITIE

Willem Woelders (plaatsvervangend politiechef
Landelijke Eenheid)

Geachte heer Woelders,

De commissie geweldsaanwendingen van de Landelijke Eenheid, verder te
noemen ‘de commissie’, brengt u hierbij advies uit.

De commissie heeft de geweldsaanwending van 9 februari 2020 door twee
AOT collega’s, vastgelegd onder registratiekenmerk Dossier Duiven,
beoordeeld.

De geweldsaanwending betrof het gebruik van de taser op een agressieve
hond door twee AOT collega’s tijdens een nachtelijke inzet.

De commissie heeft deze geweldsaanwending in de bijeenkomst van 4
november 2020 beoordeeld. De voorzitters van de commissie
geweldsaanwendingen vanuit de DSI hebben niet deelgenomen aan deze
bijeenkomst.

De commissie beschikte daarbij over de volgende informatie:
e De mondelinge toelichting voor %€

e De mondelinge toelichting door
e Camerabeelden

10.2.e

De commissie beoordeelt de professionaliteit van de geweldsaanwending en
gebruikt daarbij het toetsingskader met het wettelijke kader en de criteria over
vakmanschap.

Overwegingen commissie geweldsaanwendingen

De politie heeft op grond van artikel 3 van de Politiewet 2012 tot taak, in
ondergeschiktheid aan het bevoegde gezag en in overeenstemming met de
geldende rechtsregels, te zorgen voor de daadwerkelijke handhaving van de
rechtsorde en het verlenen van hulp aan hen die deze behoeven. De politie
mag haar taak desnoods met behulp van geweld uitvoeren wanneer het
daarmee beoogde doel dit rechtvaardigt en dat doel niet op een andere manier
kan worden bereikt. Geweld mag slechts worden aangewend wanneer in het
gegeven geval andere, minder ingrijpende middelen niet toereikend zijn.

« waakzaam en dienstbaar »
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geweldsaanwendingen
Landelijke Eenheid

Advies m.b.t. Dossier Duiven

Datum
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Daarnaast dient de wijze waarop geweld wordt gebruikt in verhouding tot het
beoogde doel redelijk en gematigd te zijn'.

De wettelijke grondslag voor het gebruik van geweld door politieambtenaren is
terug te vinden in artikel 7 lid 1 Politiewet en wordt middels artikel 9 derde lid
Politiewet verder uitgewerkt in de Ambtsinstructie voor de politie, de Koninklijke
Marechaussee en andere opsporingsambtenaren, hierna te noemen
Ambtsinstructie.

Het stroomstootwapen is op 1 mei 2011 toegevoegd aan de
standaardbewapening van de aanhoudings- en ondersteuningsteams van de
politie en de Koninklijke Marechaussee.

Voor het huidig gebruik van het stroomstootwapen door aanhoudings- en
ondersteuningseenheden bestaat thans een Richtlijn toepassing
stroomstootwapen. Het gebruik van het stroomstootwapen is onder andere
geoorloofd voor het beéindigen van een direct levensbedreigende situatie.

De hulpofficier van justitie die de rapportage/ geweldsregistratie heeft

opgemaakt, heeft in de plenaire vergadering van de commissie mondeling
toegelicht dat, 11-1*10-29

11.1+10.2.g

Op basis van bovenstaande komt de commissie tot de onderstaande adviezen:

11.1+10.2.g
1.

' Zie nota van toelichting Ambtsinstructie tweede tranche, pag. 1.

« waakzaam en dienstbaar »
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Datum
26 november 2020
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De commissie concludeert dat '1-1#10-29

Aanbevelingen

De commissie heeft de volgende aanbevelingen:
11.1+102g

102e
Namens de commissie dingen,

dd 26 novemher 202
102.e

voorzitter

« waakzaam en dienstbaar »
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De politiechef neemt vorenstaand advies en eventuele aanbevelingen van de
commissie {niet} over. [BIJ NIET (GEHEEL) OVERNEMEN IS EEN TOELICHTING VEREIST]

{plaats, datum}

{plaatsvervangend} politiechef

De commissie is over het oordeel van de politiechef en het opvolgen van haar
adviezen en eventuele aanbevelingen geinformeerd.

Dit document is doorgezonden naar het sectorhoofd zodat deze alle
betrokkenen kan informeren en ter verdere behandeling zoals uitvoering van
de adviezen en aanbevelingen.

Dat is gebeurd op:

« waakzaam en dienstbaar »
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p!@uns

De politiechef neemt vorenstaand advies en eventuele aanbevelingen van de
commissie {niet} over. (81U NIET (GEHE HTING VEREIST)

De commissie is over het oordeel van de politiechef en het opvolgen van haar
adviezen en eventuele aanbevelingen geinformeerd.

Dit document is doorgezonden naar het sectorhoofd zodat deze alle
betrokkenen kan informeren en ter verdere behandeling zoals uitvoering van
de adviezen en aanbevelingen.

Dat is gebeurd op:
Qe BOL U] ZOZD e

« waakzaam en dienstbaar »
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Uitreiken in pers:
Uitgereikt door:
Handtekening:

vitgereikt op: ()12 ~ 2020~

Handtekening voor o

Geachte heer AT 1,

Op zondag 9 februari 2020 bent u in de hoedanigheid als lid van het arrestatieteam (AT)
ingezet bij een zaak aan 102€ " Duiven. Bij deze instap waren, buiten DSI, ook
medewerkers uit het basisteam (BT) en van de Koninklijke Marechaussee (KMar)
betrokken.

Tijdens de instap heeft een hond van de bewoner van ernstig letsel
opgelopen. Na een klachtbrief (geen formele klacht) hierover van
| ende aandacht voor deze zaak in diverse media, heb ik besloten het team

Veiligheid, Integriteit en Klachten (VIK) opdracht te geven om onafhankelijk onderzoek
te doen naar deze zaak en uw gedragingen daarin.

Het VIK-onderzoek heeft geresulteerd in een uitgebreide rapportage, waarin meerdere
getuigen en betrokkenen, waaronder uzelf, zijn gehoord. Op 15 september 2020 zijn de

beelden die afkomstig zijn van twee beveiligingscamera's 1026

| overhandigd aan VIK. De beelden zijn niet voorzien van geluid. Deze
camerabeelden zijn aan het VIK-onderzoek toegevoegd.

Ik heb vastgesteld dat

Onderstaand zet ik uiteen hoe ik tot dit oordeel kom.

« waakzaam en dienstbaar »
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Geachte heer AT 2,

Op zondag 9 februari 2020 bent u in de hoedanigheid als lid van het arrestatieteam (AT)
ingezet bij een zaak aan 102€ " in Duiven. Bij deze instap waren, buiten DSI, ook
medewerkers uit het basisteam (BT) en van de Koninklijke Marechaussee (KMar)
betrokken.

Tijdens de instap heeft een hond van de bewoner van ernstig letsel
opgelopen. Na een klachtbrief (geen formele klacht) hierover van
en de aandacht voor deze zaak in diverse media, heb ik besloten het team

Veiligheid, Integriteit en Klachten (VIK) opdracht te geven om onafhankelijk onderzoek
te doen naar deze zaak en uw gedragingen daarin.

Het VIK-onderzoek heeft geresulteerd in een uitgebreide rapportage, waarin meerdere
getuigen en betrokkenen, waaronder uzelf, zijn gehoord. Op 15 september 2020 zijn de
beelden die afkomstig zijn van twee beveiligingscamera’s

verhandigd aan VIK. De beelden zijn niet voorzien van geluid. Deze
camerabeelden zijn aan het VIK-onderzoek toegevoegd.

Ik heb vastgesteld dat s

Onderstaand zet ik uiteen hoe ik tot dit oordeel kom.
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Geachte heer AT 3, @

[
Op zondag 9 februari 2020 bent u in de hoedanigheid als lid va
ingezet bij een zaak aan in Duiven. Bij deze instap
medewerkers uit het basisteam (BT) en van de Konmklljke Ma
betrokken. 0

Tijdens de instap heeft een hond van de bewoner va ernstig letsel
opgelopen. Na een klachtbrief (geen formele klacht) hierover van

en de aandacht voor deze zaak in diverse medla. heb ik besioten het team
Veiligheid, Integriteit en Klachten (VIK) opdracht te geven om onafhankeluk onderzoek

te doen naar deze zaak en uw gedragingen daarin. : * ,

Het VIK-onderzoek heeft geresulteerd in een uitgebreide rapport.age,. waarin meerdere
getuigen en betrokkenen, waaronder uzelf, zijn gehoord. Op 15 september 2020 zijn de

beelden die afkomstig zijn van twee beveiligingscamera's F
| aanVIK De beelden zijn niet voorzien van geluid. Deze

camerabeelden zijn aan het VIK-onderzoek toegevoegd.

Ik heb vastgesteld dat

Onderstaand zet ik uiteen hoe ik tot dit oordeel kom.
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Geachte 10261

In navolging op uw gesprek vanmorgen met de hee de heer
#ﬂiﬂformeer ik u in deze brief over de uitkomst van de interne
onderzoeken die zijn gedaan naar het incident op 9 februari 2020, waarbij uw hond

Tommy gewond is geraakt.

Aanleiding onderzoek

Per brief van 20 mei 2020 heeft u door middel van een brief van uw advocaat uw
ongenoegen geuit over de afhandeling door de politie van het incident van 9 februari
2020. Op 8 juni 2020 heeft u camerabeelden van het incident naar buiten gebracht. Op
deze camerabeelden zijn zowel betrokken politemensen als uw hond te zien.
Voornoemde brief en camerabeelden zijn voor ons aanleiding geweest om een intern
onderzoek te laten verrichten door de afdeling Veiligheid, Integriteit en Klachten (VIK).
Ook werd de zogenoemde Commissie Geweldsaanwending gevraagd het tijdens het
incident jegens uw hond gebruikte geweld te beoordelen.

Conclusies onderzoek
Op basis van de onderzoeksrapporten van de afdeling VIK en de Commissie

Geweldsaanwending kom ik tot het oordeel datif##102g
" — —
. 0 0 0 0003

Uit het onderzoek van de afdeling VIK is naar voren gekomen dat 114%102g
-
e
S
_ Hieronderzalik in het kort uiteenzetten hoe er tot de

conclusies van deze onderzoeken gekomen is.
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Politiechef
Politie Landelijke Eenheid

Geachte mevrouw van den Berg,
beste Jannine,

Naar aanleiding van de geweldsregistratie van de hulpofficier van justitie
fo2e ., over het aangewende geweld tijdens de DSl inzet op 09 februari
2020 te Duiven (ook bekend onder de noemer ‘casus hond Tommy’) door
brigadier van politie, AOT o2& en brigadier van politie io2e " adviseer ik
u ten behoeve van uw beoordeling.

In dit advies is rekening gehouden met het wettelijk kader, de dienstverrichting,
de feiten en omstandigheden, het toegepaste geweld en het gevolg daarvan.
HDSI heeft eerder een intern onderzoek gelast naar vermeend plichtsverzuim
in deze casus. Dit onderzoek is verricht door het VIK-LE.
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Gevoegd bij dit advies zijn het advies van de hulpofficier van justitie en de
afdoening van HDSI naar aanleiding van het VIK rapport. Deze afdoening geeft
een gedetailleerde onderbouwing van de beoordeling van het toegepaste
geweld.

Met vriendelijke groet,

« waakzaam en dienstbaar »



